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Model
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» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculead prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1., 3
—[ON=x+1=1saux+1=3 3p
X+1
Elementele muimii M suntO si 2 2p
2. X2 —1=mx;, X3 —1=Mx,, pentru orice nuem real m 2p
M ™2 -2 decim=1 3p
XX
3. V2=x=x=2-x=x¥=x?+x-2=0 3p
X =-2, care nu convine saxi=1, care convine 2p
4. | In mukimea A sunt20 de numere, deci su@0 de cazuri posibile 1p
Pentrun< 20, oltinem log, nON = n0{1,2,4,8,1p, deci sunt5 cazuri favorabile 2p

_nr. cazuri favorablle 5

nr. cazuri posibile 20 2p
5. | myp =-1, deci panta mediatoarei segmentulli® estem=1 2p
Q(%gj este mijlocul luiMP, deci ecuga mediatoarei estq—g = x—% = y=x+1 3p
6. AB _BC 5/2_BC
sinC sinA 1 2 3p
2 2
BC =10 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 1 2 4 1 2
M(0)=|-1 0 -1/=defM(0Q)=|-1 0-|E 2p
0O 1 3 0 1
=0(4)+00(©(1) 3p
b) 2
det(M ( m — 4% +m+ %, pentru orice nugr real m 2p
1
det(M( : 0= mz—% saum=1, deci sistemul are sale unic pentrumDR\{ j l} 3p
c) | Pentru m=1, sistemul este compatibil nedetermingt soluiile sistemului sunt
(3-2a,1~a @), undea0C 3p
4(1-a)*=(3-a)’ = a=-1saua = > deci soldile sunt (5,2,-1) sau J1.25 2p
3’ 3 33
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2.a) 1 1 3, 6_
xOy==xy- +-=
A A 2p
=1 (y 3)—1(y—§)+3=ix—§(y—§+z, pentru orice numere realesi y 3p
3 2l 2 2 z
b 2 3
) XX 1(x 3) +§, xDxszl(x—3 +3 2p
3 2 2 9 2 2
1( 3) +§=x@ x=——3 saux=§ saung 3p
2 2 2 2
C) 9 9 _ . .9 "
DE EDX—X, pentru orice nusr real X, deC|e—§ este elementul neutru al legii’, 2p
nDn‘:n'Dnzg = 4nn=6n- & '= 27, unde n' este simetricul luin si, cum pentru
3p

n, n'0ON, numirul 4nn'-6n—- 6n "' este par, adinem & nu exisd niciun nunar naturaln al
carui simetric n raport cu legea de compiazj, [ " sa fie nuniir natural

SUBIECTUL al lll-lea

(30 de puncte)

1l.a) 2x+1
fr(x)=1-—21= = 3
() X% +x+1 P
2_ x(x-1
= 2X X - 2( ) , XOR 2p
X“+x+1 XxX°+x+1
b) Tangenta la graficul funiei f in punctul(a,f(a)) este paralél cu dreapta de ecti@
1 1 2p
_——X+2<:> f = ——
y=-2 (a)=-3
ala-1
M=—1@8a2—6a+1=0© a=2 saua=1 3p
a+a+l 7 4
C)| f continiipeR, lim f(x)=-w, f(0)=0, f(1)=1-In30(-10 3p
X — —00
f este strict descrestoare pe(0,1) si f este strict cresitoare pe(1,+e), deci, pentry
* 1
fiecarenON", ecuaia f (x)+n=0 nu are nicio soliie n [O,+oo) P
f este strict crestoare pe(-«,0)= pentru fiecarenON , ecuaia f(x)+n=0 are .
. . . . x . . . p
soluie unici Tn (-,0), deci pentru fiecar@ON, ecugia f (x)+n=0 are soltie unici
2a)| 2 x2 |2
Ie f(x)dx= Ie E—I—dx jxdx— = 3p
0 e 20
=2-0=2 2p
b) 1 0 1 0 1
A= [|f(x)ax= [ -xe¥dx+ [xe¥dx=(x+1)e*| ~(x+1)e¥| = 3p
] 1 0 -1 0
:1_2_'_1: 2—2 2p
e e
c) 1 1 1 . 1 1
(n+2)1,=(n+2)[x"f (x)dx=(n+ 2)jx”+le_xdx=j(x”+2) e_xdx=—+jx”+ze_xdx 2p
e
0 0
0sxslo tse X <1m T2 XM X < XM 2 jx”*zdx<jx”+2e de<an+ x| 1p
e e
Cum lim jx”+2dx— lim —~_ =0, obtinem lim _[x”+2 e Xdx=0= lim (n+2)I, -1 2p
n_,+oo no+oN+3 n_,+oo n_ 400 e
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